
ESTRUCTURA : PARRILLA Y AMORTIGUADOR TRASERO
 

PARRILLA Y AMORTIGUADOR TRASERO

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción Ref. Título Código
1 PARRILL

                        1 / 3

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/parrilla y amortiguador trasero.jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=5083&virtuemart_category_id=1799&tmpl=component


ESTRUCTURA : PARRILLA Y AMORTIGUADOR TRASERO
 

Ref. Título Código

2 BUJE
ELASTICO

DE
PARRILLA

3 TUBO DE
PARRILLA

4 TAPON DE
PARRILLA

5 ALEMITE

6 TORNILLO
M10 X 1.25

X 80

11-80330

7 TUERCA A 11-80470

8 TORNILLO
M10 X 1.25

11-80385

9 PARRILLA
INFERIOR

10 PARRILLA
SUPERIOR

11 PUNTA DE
EJE

DERECHA

12 PUNTA DE
EJE

13 TUERCA
ABIERTA

M10 X 1.25

14 CHAVETA

15

16

17 TORNILLO
CON

11-80390

                        2 / 3



ESTRUCTURA : PARRILLA Y AMORTIGUADOR TRASERO
 

Ref. Título Código
FLANGE
M6 X 16

18 PARRILLA
SUPERIOR
DERECHA

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        3 / 3

http://www.tcpdf.org

